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ANTE CONSEJO RESOLUTIVO
Alcaldes presentaron solicitud de condiciones especiales para otorgamiento de permisos de operación de casinos
· Una vez que el Consejo Resolutivo se pronuncie sobre la petición de los ediles de Arica, Iquique, Coquimbo, Viña del Mar, Pucón, Puerto Varas y Puerto Natales, la Superintendencia de Casinos de Juego dictará la resolución de apertura de los procesos de otorgamiento de permisos de operación, tras la aprobación de los reglamentos respectivos.
De acuerdo a lo estipulado en la Ley de Casinos, los alcaldes de las comunas donde serán concursados los nuevos permisos de operación para casinos de juego presentaron el viernes pasado, ante el Consejo Resolutivo, las condiciones especiales que están solicitando para que sean incluidas en las respectivas bases técnicas.
El Consejo Resolutivo se constituyó con el Subsecretario de Hacienda, Alejandro Micco, en su calidad de presidente; el Subsecretario de Desarrollo Regional (s), Nicolás Farrán; el Superintendente de Valores y Seguros (s) Osvaldo Macías; la Subsecretaria de Turismo, Javiera Montes; el representante de la Presidenta de la República, Miguel Zamora; la Intendenta de la Región de Tarapacá, Claudia Rojas, y el Intendente de Coquimbo (s), Américo Giovine.
En la audiencia, que comenzó a las 11:30 de la mañana y se extendió hasta las 14:30 horas, expusieron los alcaldes Salvador Urrutia, de Arica; Jorge Soria, de Iquique; Cristián Galleguillos, de Coquimbo; Virginia Reginato, de Viña del Mar; Rodrigo Ortiz (s), de Pucón, y Fernando Paredes, de Puerto Natales. No asistió a la audiencia el edil de Puerto Varas, Álvaro Berger.

Previo a la decisión del Consejo Resolutivo sobre la solicitud de los alcaldes, corresponderá a la Superintendencia de Casinos de Juegos (SCJ), que ha acompañado técnicamente a los ediles en el proceso de definición de las condiciones especiales, entregar los respectivos informes de recomendación.

Cabe señalar que las condiciones especiales, se relacionan con la oferta económica mínima garantizada por los oferentes, así como la construcción o ampliación de la infraestructura turística de la comuna donde se instale el casino.
El proceso se ha realizado en los plazos previstos y determinados por la legislación vigente y bajo los criterios técnicos establecidos por la normativa legal. El próximo paso será la revisión de las solicitudes de condiciones especiales y la decisión que al respecto tome el Consejo Resolutivo, tras lo cual la SCJ dictará la resolución de apertura de los procesos de otorgamiento de permisos de operación para casinos de juego, una vez que se aprueben los reglamentos respectivos.
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