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DE CASINOS DE JUEGO





CIRCULAR Nº 
E11674/2016

SANTIAGO, 

MODIFICA CIRCULAR N° 45, DE 15 DE ENERO DE 2014, QUE IMPARTE INSTRUCCIONES DE CARÁCTER GENERAL A LAS SOCIEDADES OPERADORAS SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS ESTÁNDARES TÉCNICOS QUE SERÁN APLICABLES A LAS MÁQUINAS DE AZAR QUE PODRÁN INSCRIBIRSE EN EL REGISTRO DE HOMOLOGACIÓN Y EXPLOTARSE POR LAS SOCIEDADES OPERADORAS EN SUS CASINOS DE JUEGO; ESTABLECE EXIGENCIAS PARA DICHA EXPLOTACIÓN; Y DEROGA CIRCULAR INFORMATIVA Nª 2 DE MAYO DE 2005, DE ESTA SUPERINTENDENCIA. 
VISTOS:
Lo dispuesto en la Ley N° 19.995, que establece las Bases Generales para la Autorización, Funcionamiento y Fiscalización de Casinos de Juego, especialmente lo establecido en sus artículos 3 letra j), 6 y 42 N° 7; en el Decreto Supremo N° 287, de 2005, del Ministerio de Hacienda, que aprueba el Reglamento de Funcionamiento y Fiscalización de Casinos de Juego; en el Decreto N° 547, de 2005, del Ministerio de Hacienda, que aprueba el Reglamento de Juegos de Azar en Casinos de Juego y Sistema de Homologación, en el Decreto Nº 142, de 2016, del Ministerio de Hacienda; Circular N°45, de 2014 y N°62, de 2015, de esta Superintendencia; en la Resolución N°  1.600, de fecha 30 de octubre de 2008, de la Contraloría General de la República, que Fija Normas Sobre Exención del Trámite de Toma de Razón. 
CONSIDERANDO:
1. Que, se encuentran autorizados para operar el total de 26 casinos en el territorio nacional, de conformidad a lo establecido en la ley N°19.995, con las excepciones legales que rigen para la Región de Arica y Parinacota. Con ello se ha hecho necesario revisar las condiciones de instalación de máquinas de juego en los diferentes casinos del país, teniendo en cuenta, que en los futuros proceso de otorgamiento de permisos de operación de casinos de juego, las sociedades postulantes podrían disponer o acceder a parque de máquinas existente, que sea adecuado para el cumplimiento de sus eventuales operaciones
2. Que, conforme lo indicado se hace necesario revisar los criterios y exigencias establecidos en la normativa para la instalación de una máquina de azar en un casino de juego, sea para dar inicio a la operación o durante la misma. 
3. Que, actualmente la Circular N° 45, de 2014, cuyo texto refundido consta en la Circular N° 62, de 2015, establece que solo se permitirá la instalación de máquinas de azar nuevas en los casinos de juego, con una antigüedad de dos años de fabricación y que no hayan sido usadas con anterioridad ni reconstruidas, que cuenten con su documentación y manuales de servicio y operación.
4. Que, no obstante lo anterior, teniendo en cuenta la existencia de estándares y un proceso de homologación establecido en el decreto N°547, de 2005, de Hacienda, que resguarda adecuadamente la calidad de los servicios prestados a los usuarios de los casinos en actual operación y regulados por la ley N°19.995, la condiciones señaladas precedentemente pueden considerase innecesarias.
5.  Que, para que puedan instalarse máquinas de azar en un casino de juegos autorizado por esta Superintendencia, y puedan así formar parte del parque de juego regulado por la ley N° 19.995, se deberá cumplir con las siguientes condiciones:

a) Las máquinas de azar que no han sido homologadas, deberán someterse al proceso de homologación, según las exigencias establecidas en los actuales estándares técnicos para máquinas de azar dictados por esta Superintendencia a través de la Resolución Exenta Nº 623 de 27 de diciembre de 2013, y sus posteriores modificaciones
b) Las máquinas fabricadas con anterioridad a la dictación de los estándares de máquinas de azar, esto es, antes del 27 de diciembre de 2013,  y que estén inscritas en el Registro de Homologación, podrán ser utilizadas por las sociedades operadoras sin ser sometidas nuevamente a un proceso de homologación. 

c) Sin perjuicio de lo señalado en los literales precedentes, las máquinas usadas, considerando aquellas con más de dos años desde su facturación, que hayan sido utilizadas en casinos no regulados por la ley N°19.995, o en casinos extranjeros, para que puedan integrar el parque de juegos en los términos antes señalados, deberán cumplir con los requerimientos que la Superintendencia efectué de conformidad a sus facultades fiscalizadoras o con el procedimiento de certificación que se regule al efecto, respectivamente.

6. Que, en esas condiciones, resulta necesario modificar la referida Circular N° 45 de 15 de enero de 2014, en todos aquellos aspectos en que resultara procedente la utilización de máquinas de azar usadas en los casinos de juego. 
7. Que, atendido lo anterior y en uso de mis facultades legales, 

SE MODIFICA la Circular N° 45, de 15 de enero de 2014,  cuyo texto refundido consta en la Circular N° 62, de 2015, ambas de esta Superintendencia, que imparte instrucciones de carácter general a las sociedades operadoras sobre el cumplimiento de los estándares técnicos que deben cumplir las máquinas de azar que para poder inscribirse en el Registro de Homologación y ser explotadas por las sociedades operadoras en sus casinos de juego; establece exigencias para dicha explotación y deroga Circular Informativa N° 2 de mayo de 2005, de esta Superintendencia, del modo que se indica a continuación:
I. MODIFICACIONES
1. Reemplázase el numeral 1.1 del epígrafe II, por el siguiente: 
“En los casinos de juego se permitirá la instalación de máquinas de azar, siempre que se encuentren homologadas y que cuenten con su documentación y manuales de servicio y operación.”

“Las máquinas de azar usadas, ya sean de origen nacional o extranjero, hayan sido reconstruidas o reacondicionadas, y toda aquella máquina de azar que se encuentre en operación en los casinos de juego  que no haya sido homologada previamente, por no encontrarse sometida a la normativa de la ley Nº 19.995, deberán someterse a un proceso de homologación según las exigencias establecidas en los estándares técnicos para máquinas de azar dictados por esta Superintendencia a través de la Resolución Exenta Nº 623 de 27 de diciembre de 2013, y sus posteriores modificaciones, debiéndose acompañar los correspondientes certificados emitidos por laboratorios acreditados ante esta Superintendencia.”

2. Agrégase un nuevo numeral 3.14 del epígrafe II, del siguiente tenor: 
“Las sociedades operadoras deberán adoptar un procedimiento formal permanentemente actualizado, escrito, que incluya las condiciones comerciales en que se registrará la salida, o acta de baja de la máquina, y contenga  las condiciones que determinen el término de uso de una máquina de juego y su destino, debiendo someterse las operaciones que concluyan en la baja de la máquina al mencionado procedimiento, el cual deberá ser suscrito por el gerente general. Una copia de dicho documento será enviado a esta Superintendencia, dentro del plazo de 10 días hábiles de suscrita en los términos indicados. 
Las sociedades operadoras deberán acompañar a esta Superintendencia el procedimiento señalado en el numeral 3.14  dentro del plazo para certificar el inicio de operaciones que establece el artículo 28 de la ley N° 19.995.”.
“Sin perjuicio de la obligación establecida en el párrafo anterior, las sociedades operadoras deberán notificar a la Superintendencia dentro del plazo de 10 días hábiles, contado desde la fecha de celebración del correspondiente contrato, cualquier operación comercial que diga relación con la venta, arriendo, leasing o comodato de máquinas de azar. En dicha notificación se  deberá indicar las partes que celebran el contrato, la individualización de las máquinas que son objeto del mismo y el destino físico y funcional de las máquinas.”.  
“En caso de casinos de juegos en operación, o que inicien operaciones en virtud de un permiso otorgado por la Superintendencia, la instalación de máquinas homologadas  utilizadas con anterioridad o reconstruidas o reacondicionadas o que tengan más de 2 años de antigüedad desde su primera compra, deberán sujetarse al siguiente procedimiento:
a) Si el último uso dado a la máquina ha sido realizado en un casino regulado por la Superintendencia de Casinos y no ha sido modificada, bastará la notificación, indicando además los detalles de la operación comercial que da origen al traslado.

b) Si el último uso dado a la máquina ha sido realizado en un casino de juego nacional no regulado por la ley 19.995, denominados municipales, la Superintendencia realizará una fiscalización de la misma antes de autorizar su funcionamiento. 

c) En el caso de máquinas que no califiquen en alguna de las circunstancias antes mencionadas, deberá someterse a un proceso de certificación que definirá la Superintendencia para autorizar su funcionamiento.
La Superintendencia podrá definir mediante una o varias circulares un procedimiento de certificación que deberá realizar la sociedad interesada en la instalación de la máquina. 

“Las sociedades interesadas de postular a un proceso de otorgamiento de permisos de operación ya iniciados, podrán acogerse a las condiciones de la presente circular, en los mismos términos indicados en el párrafo precedente, sólo una vez que hayan sido beneficiarias de un permiso de operación.”.
II. VIGENCIA

Las modificaciones comprendidas en el número I anterior entrarán en vigencia a partir de la publicación del presente instrumento.
III. NORMAS TRANSITORIAS
a) Las sociedades en operación a la fecha de la presente circular deberán acompañar a esta Superintendencia el procedimiento señalado en el numeral 3.14  dentro del plazo de 90 días corridos contados desde la fecha de publicación de la presente circular en la web institucional.
b) Las sociedades operadoras que cuenten con un permiso otorgado de acuerdo a la Ley 19.995 y que a la fecha de publicación de la presente circular en la web institucional, no hayan certificado el inicio de operaciones, deberán acompañar a esta Superintendencia el procedimiento señalado en el numeral 3.14 dentro del plazo para certificar el inicio de operaciones que establece el artículo 28 de la ley N° 19.995; asimismo, podrán solicitar a la Superintendencia, y antes del inicio de operación, modificar el parque de máquinas de acuerdo a lo dispuesto en la presente circular, debiendo en todo caso dar cumplimiento a los montos de inversión propuestos en el Proyecto Integral ofertado.
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