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Superintendencia de Casinos de Juego:
SUMAN 10 LOS ANUNCIOS PARA PROYECTOS DE CASINOS DE JUEGO 

· La Superintendencia de Casinos de Juego recibió otros cuatro anuncios para postular proyectos de casinos de juego en las comunas de Calama, Copiapó, Santa Cruz y Osorno.   
· El Superintendente de Casinos de Juego Francisco Javier Leiva espera que, entre el próximo lunes y martes, se presenten alrededor de 40 anuncios adicionales a los 10 que ya ha recibido.
Hoy se presentaron las declaraciones de interés de las sociedades anónimas cerradas que anunciaron para postular proyectos de casinos de juego en las comunas de Calama, Segunda Región; Copiapó, Tercera Región; Santa Cruz, Sexta Región; y Osorno, Décima Región.
Mientras para la Sexta Región se presentó el anuncio de Casino Colchagua S.A. del proyecto integral “Casino de Colchagua” para la comuna de Santa Cruz; Latin Gaming, grupo inversionista de Panamá, efectuó cuatro declaraciones de interés con las sociedades Latin Gaming Calama S.A., Latin Gaming Copiapó S.A., Latin Gaming Osorno S.A.
Ubicaciones propuestas
Las sociedades que anunciaron deben especificar en qué terreno proyectan instalar el casino de juego, en caso de que efectivamente se adjudiquen un permiso de operación en el Proceso 2005. 

Casino Colchagua S.A. declaró que la ubicación elegida para postular al Proceso 2005 es el Hotel Santa Cruz Plaza, ubicado en la Avenida Errázuriz 255 de esa comuna.
Por su parte, Latin Gaming Calama S.A. especificó la Avenida Balmaceda esquina Avenida Chorrillos para  su proyecto “Plaza Sol del Loa”; Lating Gaming Copiapó S.A. escogió la calle O´Higgins N° 760 y 744 de dicha comuna para su proyecto “Plaza Sol de Copiapó”; y Lating Gaming Osorno S.A. la calle Ejército N°395 y N°453, esquina Avenida República para el proyecto “Plaza Sol de Los Lagos”.

Comunicaciones 

Superintendencia de Casinos de Juego

Fono: (56-2) 473 20 18 - 21 84 
COMUNICADO DE PRENSA








Santiago, viernes 01 de julio de 2005








