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5° Nuevo Casino de Juego:

SCJ CERTIFICA E INAUGURA MONTICELLO GRAND CASINO EN MOSTAZAL, REGIÓN DE O’HIGGINS

· Con permiso para operar hasta el 8 de octubre de 2023, hoy la subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart, y el superintendente de Casinos de Juego Francisco Javier Leiva, certificaron e inauguraron el quinto nuevo casino de juego Monticello Grand Casino (SUN International-Novomatic-IGGR). Sólo para invertir en obras de desarrollo, para octubre de 2009 Monticello Grand Casino generará cerca de $4 mil millones de pesos por concepto del impuesto específico al juego.
· Mientras la totalidad del proyecto en construcción implica una inversión US$ 145,3 millones y la generación de mil 100 empleos directos permanentes, el casino de juego significa la materialización de US$ 92,8 millones y 987 nuevos empleos. Máximo en diciembre de 2009 la sociedad operadora deberá concluir con las demás obras del proyecto entre las que se incluye un hotel 5 estrellas con 155 habitaciones.
· Monticello Grand Casino cuenta con 1.500 máquinas de azar, 80 mesas de juego y 300 posiciones de bingo, bar y restaurant; y funcionará de lunes a jueves entre 16:00 horas y 04:00 AM, y en horario continuado desde las 16:00 horas del viernes hasta las 04:00 AM del lunes.
Hoy la presidenta del Consejo Resolutivo de la Superintendencia de Casinos de Juego (SCJ), subsecretaria de Hacienda María Olivia Recart, y el superintendente de Casinos de Juego Francisco Javier Leiva, autorizaron a Monticello Grand Casino (SUN International-Novomatic-IGGR) para abrir sus puertas al público durante los próximos 15 años, es decir hasta el 8 de octubre de 2023.

Mientras la totalidad del proyecto implica una inversión US$ 145,3 millones y la generación de mil 100 empleos directos permanentes, el quinto nuevo casino de juego hoy certificado por la SCJ significa la materialización de US$ 92,8 millones y la creación de 987 nuevos empleos. El superintendente Leiva precisó que “Monticello Grand Casino en la comuna de Mostazal, al igual que los de Termas de Chillán, Los Ángeles, Copiapó y Santa Cruz que ya están funcionando, cumple con la normativa fijada por la Superintendencia conforme a los estándares técnicos aplicados en jurisdicciones desarrolladas del juego”.

Monticello Grand Casino funcionará de lunes a jueves entre 16:00 horas y 04:00 AM, y en horario continuado desde las 16:00 horas del viernes hasta las 04:00 AM de lunes. Como ocurre con los casinos de juego que entraron en operación este año en Los Ángeles, Copiapó y Santa Cruz, las demás obras del proyecto seguirán en construcción. Máximo el 29 de diciembre de 2009 la sociedad operadora deberá tener operativo el hotel 5 estrellas con 155 habitaciones; centro de convenciones y dos business center; spa y gimnasio; sala de espectáculos y club de baile; restaurantes, bares y cafeterías; centro comercial; juegos infantiles y a la chilena; patio de comidas, centro comercial artesanal y paseo temático; parque urbano, rodoviario, sport center y anfiteatro.

Monticello Grand Casino cuenta con 80 mesas de juego y 300 posiciones de bingo, bar y restaurant, y en cuanto a las máquinas de azar el superintendente Leiva aseguró que “al igual que en Las Vegas, al total de 770 que ya funcionan en la nueva industria hoy se suman otras 1.500 que también aseguran a los clientes un porcentaje de premio esperado para el jugador que como mínimo asciende al 85% del total de combinaciones de jugadas posibles”.
Las estimaciones indican que para octubre de 2009 Monticello Grand Casino generará cerca de $4 mil millones de pesos por concepto del impuesto específico al juego. Y es que la ley de casinos determina que tanto la municipalidad como el gobierno regional donde se localiza un nuevo casino de juego, deben recibir en partes iguales el 20% de los ingresos brutos del juego. El superintendente precisó que si se cumplen las estimaciones “sólo para el primer año de funcionamiento la municipalidad de Mostazal aumentará en cerca de 580% su presupuesto de inversión, al recibir en torno a dos mil millones de pesos sólo para obras de desarrollo como consultorios y postas, plazas y alumbrado público, ya que los nuevos recursos no pueden ser utilizados para gastos de administración o corrientes”.
Del total de 10 nuevos proyectos integrales de casinos de juego en actual construcción, este año la SCJ contempla la certificación e inauguración de otros 4 proyectos, siendo el más próximo el de Talcahuano, seguido por los proyectos de Antofagasta, Osorno y Talca. Por su parte, serán certificados e inaugurados en 2009 los restantes 6 proyectos construcción.
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