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[bookmark: _Hlk82085325]SUPERINTENDENCIA PARTICIPA EN LANZAMIENTO DE DECÁLOGO DE BUENAS PRÁCTICAS DE JUEGO RESPONSABLE 

Ayer, a las 12:00 horas, se realizó el lanzamiento del nuevo Decálogo de Buenas Prácticas de Juego Responsable, cuya actualización fue el resultado del trabajo conjunto entre la Corporación de Juego Responsable y la Superintendencia de Casinos de Juego. 
Este decálogo busca dar recomendaciones a quienes asisten a las salas de juegos con el objetivo de promocionar un juego saludable y preventivo.  
En la ceremonia participó la Superintendenta, Vivien Villagrán, la presidenta de la Corporación Mariela Huenchumilla, y la psicóloga especialista en ludopatía, Angela Carmona. 
Este decálogo se enmarcar en la ejecución de un proyecto que tiene la Superintendencia en materia de juego responsable, el cual nace del aumento de los juegos de azar en el país y la convicción institucional de aportar de una manera integral a la industria, entendiendo que esta es una problemática que va mucho más allá de los casinos de juego y por lo mismo requiere una mirada global y a mediano y largo plazo. 
El decálogo puede ser descargado del sitio web institucional www.scj.gob.cl. 
Jugar es esencial a las personas. Lo lúdico es parte de la vida desde que nacemos. Entretenerse es una necesidad y, por lo tanto, hacerlo de manera responsable permite a las personas poder disfrutar de los beneficios que el juego tiene, como la risa, el compartir con otros y disfrutar de buenos momentos.
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