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Superintendencia de Casinos de Juego publica Compendio Normativo

Santiago, 2 de enero.  La Superintendencia de Casinos de Juego ha publicado en su sitio web https://www.scj.gob.cl/marco-normativo/compendio-normativo, el Compendio de Normas de la Superintendencia de Casinos de Juego, respondiendo a la necesidad de simplificar el acceso, conocimiento y comprensión del marco regulatorio que rigen las actividades de las sociedades operadoras y concesionarias de casinos de juego. 
Su importancia no sólo radica en su capacidad de ordenar y estructurar en un único instrumento toda la normativa vigente, sino que también perfecciona la técnica regulatoria a través de la simplificación y la correlación de sus materias.
La Superintendencia, a través de esta iniciativa reafirma su compromiso con la transparencia, la eficiencia y el cumplimiento normativo en el sector de los casinos de juego, facilitando que la regulación sea accesible, de fácil comprensión, de manera que pueda orientar tanto a quienes participan dentro de la industria, como a los ciudadanos en su dimensión de clientes de la misma.
Cabe señalar que este documento se actualizará constantemente, reflejando la dinámica de los cambios de la ley, reglamentos y el desarrollo de las mejores prácticas regulatorias. 
Finalmente esperamos que este esfuerzo de sistematización contribuya a la divulgación, conocimiento y fácil consulta del marco jurídico aplicable a los casinos de juego de nuestro país.
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