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División de Fiscalización








OFICIO CIRCULAR N° 03
ANT.:
No hay.
MAT.:
Informa nómina de personal Fiscalizador de la Superintendencia de Casinos de Juego y las condiciones que deben verificarse para la función fiscalizadora.








SANTIAGO, 10 de Noviembre de 2005
DE :
SUPERINTENDENTE DE CASINOS DE JUEGO
A    :
SRES. GERENTES GENERALES DE CASINOS DE JUEGO
1.-
De acuerdo con lo establecido en el número 2 del artículo 37 de la Ley N°19.995, corresponde a esta Superintendencia, entre otras funciones y atribuciones,  “Fiscalizar las actividades de los casinos de juego y sus sociedades operadoras, en los aspectos jurídicos, financieros, comerciales y contables, para el debido cumplimiento de las obligaciones que establece esta ley y sus reglamentos”.
2.-
En virtud de lo señalado anteriormente, esta Superintendencia cumple con informar a usted la nómina de los funcionarios que están habilitados para llevar a efecto las acciones de fiscalización antes referidas:
Nombre






      R.U.T.

1.- Fernando Escobar Alaniz



  6.645.819 - 9
2.- Lorena Chávez Lafuente



10.727.834 - 6
3.- Cecilia Estatópulos López



  7.425.553 - 1
4.- Oscar Flores Gutiérrez




10.725.615  - 6
5.- Julio Torres Céspedes




  8.133.173 - 1
3.-
Cualquier modificación que experimente la nómina precedente, será oportunamente informado a todos los casinos de juego.
4.-
Por otra parte, con el objeto de contribuir a hacer más eficiente el tiempo destinado a la función de fiscalización por parte de los profesionales de esta Superintendencia y de reducir al mínimo las molestias que esta función pudiera ocasionar en el normal desenvolvimiento del trabajo desarrollado en los casinos de juego y en uso de las facultades que el número 7, del artículo 42 de la Ley N°19.995 me confiere, solicito que se dispongan las condiciones de trabajo para este personal, de conformidad con las siguientes instrucciones:
a) Los casinos de juego y su personal deberán facilitar a los fiscalizadores de esta Superintendencia, la inspección de todas sus operaciones, bienes, libros, cuentas, archivos y documentos.
b) Los administradores, asesores y, en general, el personal del casino de juego, deberán entregar los antecedentes y explicaciones que los fiscalizadores de este Organismo de Control les requieran y en los plazos que se les indique, procurando evitar dilaciones innecesarias.

c) Igualmente, los casinos de juego deberán entregar cualquier documento, libro o antecedente que sea necesario para fines de fiscalización.

d) Tanto el trato que el personal de los casinos de juego dé a los fiscalizadores que se constituyan en sus dependencias, así como el lugar físico que les sea asignado para que ejerzan sus funciones, deberán ser los apropiados para el adecuado desarrollo de dichas labores.

5.-
El incumplimiento de estas instrucciones podrá ser sancionado de acuerdo a lo prescrito por el artículo 47 de la ley N°19.995.

Saluda atentamente a usted,

LUIS RODRÍGUEZ NEIRA
SUPERINTENDENTE DE CASINOS DE JUEGO (S)
RRC/JTC
DISTRIBUCIÓN:

· Sr. Gerente General Casino de Arica

· Sr. Gerente General Casino de Iquique

· Sr. Gerente General Casino de Coquimbo

· Sr. Gerente General Casino de Viña del Mar

· Sr. Gerente General Casino de Pucón

· Sr. Gerente General Casino de Puerto Varas

· Sr. Gerente General Casino de Puerto Natales 
· División Jurídica SCJ
· División Fiscalización SCJ
· Oficina de Partes







